

Серьезный разговор

ЭТО НЕ ВЫХОД

Перегрузки на работе, накопление физической и психологической усталости, невнимательное и обезличенное отношение руководства к рядовым сотрудникам полиции, проблемы с родными и близкими... Какая-то из этих причин, чаще других

боте с личным составом.

Встречи священнослужителей с полицейскими с целью профилактики самоубийства стали традиционными, и на днях состоялось очередное мероприятие, организованное психологом отделения по работе с личным сос-



называемых в случаях самоубийства в среде сотрудников полиции, может стать критической точкой для принятия окончательного решения. Поэтому чрезвычайно важно увидеть и услышать сигнал о помощи, даже невидимый и неслышимый. И помочь тому, кто нуждается в слове поддержки, чужости, простом человеческом участии...

В ОВД России по Ардонскому району профилактика суицида среди сотрудников полиции строится во взаимодействии с церковью. Для настоятелей местного храма Георгия Победоносца это не официальное предписание, а неформальная деятельность, проводимая совместно с сотрудниками отделения по ра-

ботом Ольгой Чередниченко. Полицейские, большинство которых были стажеры и молодые сотрудники различных служб отдела, слушали обращенное к ним слово в чуткой и внимательной тишине.

— Существует мнение, что акт самоубийства — смелый поступок, признак сильной воли. Но с православной точки зрения, самоубийца не герой, а трус, поскольку подлинная смелость заключается не в стремлении избежать неприятностей, в том числе на службе, несчастий и душевных страданий, а в умении мужественно принять и перенести их. Нет таких обстоятельств, которые не смог бы преодолеть с Божьей

помощью человек, оказавшийся перед непреодолимым, казалось бы, сплетением жизненных проблем, — сказал отец Евгений. — Самоубийство, совершенное обдуманно и сознательно, а не в состоянии безысходности, церковью признает столь же тяжким грехом, как и убийство. Жизнь каждого человека есть драгоценный дар Божий, следовательно, тот, кто самовольно лишает себя жизни, кощунственно отвергает этот дар.

Безудержный рост неврозов в наше время порожден не только стрессами и научно-техническим прогрессом с его информационными перегрузками, но, прежде всего, "прогрессом" общечеловеческого грехопадения. Ибо во все времена истории мира были войны, природные бедствия, экономические кризисы. Почему же проблема неврозов стала столь острой лишь в последнее время? Причина одна — в нарастающем безверии, в потере людьми духовного фундамента, а с ним и истинного смысла жизни.

— Для работника правоохранительных органов очень важно восприятие его не только как сотрудника, призванного выполнять свои служебные обязанности, но и как личность с индивидуальными особенностями и жизненными интересами, — отметил священнослужитель. — Но, наверное, не менее важно сердцем чувствовать близость Бога к себе. Тогда не возникнет мысли о покушении на свою жизнь — благой дар Божий.

Завершая встречу, отец Евгений напомнил полицейским, что их человеческий долг — замечать настроение своих товарищей по службе, поддерживать в какой-то трудной ситуации, предупредить непоправимый шаг.

Татьяна БАБАРОВА.

ХЪАУТЫ
РАЙГОНДАЕЙ
БАЗЗАДЫСТЫ

Рассветы культураей хедзары куджытæ зæрдиагæй архайынд, цæмæй хъæуы цæрджытæ сæ уæгд рæстæг æрвитой хъæлдзæг æмæ мидисджынай. Изæрыгон арæх æрбамбырд вæййынд клуб-

æрцæуынд алыхузон цымыдисаг изæртæ. 14 февралы дæр та аивадон разамонæг Хуыбаты Гулынараейы хъæппæрисæй ам ацъд фæсивæдон изæр "Ты рядом, и все прекрасно". Уæдæ куыд рæсугд



мæ. Ам сæ чи йæхи теннисæй хъазынай фæирхæфсы, чи та — шахмæттæй.

Абоны бон алы хъæуы нæй кæфтыты кьордтæ. Нæ культураейы хедзары ис диссаджы кафджытæ. Алыхузон кæфтыты рæсугд-дзынадыл та сæ ахуыр кæны сæ разамонæг Илаты Чермен. Алы бæрæгбонмæ дæр бацæттæ кæнынд концерттæ, кæцытæ тынг фæцæуынд хъæуы цæрджыты зæрдæтæм.

Уымæй уæлдай ма дзы арæст

сбæрæг кодтой хъæуы цæрджытæ "Цæркъахæнтæ" æмæ 8 Мартыйы бæрæгбон. Уæлдай аив уыд сæ концертон программæ ирон кафт, зард æмæ фæндыры цагд-димæ.

Бæрæгбонны кæрон сългоймæгтæн лæвæрд æрцыд зæрдылдарæн лæвæрттæ.

Куыд хъæуы цæрджытæ, афтæ культураейы хедзары куджытæ дæр райгондæй баззадысты.

Рассветæгты номæй
ГУСАТЫ-ЕНАЛДЫТЫ Эльмираæ.

ВЫБОРЫ — 2012

НОГАЕВ

Владимир Созикович

Кандидат на должность главы Рассветского сельского поселения

Владимир Созикович Ногаев родился в 1955 году. Учился в родной Рассветской школе. Получил высшее сельскохозяйственное образование. Последние 10 лет успешно фермерствует, помогает местной школе решать возникающие проблемы.

В. С. Ногаев мечтает видеть свое родное село со светлым названием "Рассвет" райским уголком. Это в перспективе, но прежде, считает Владимир, нужно решить несколько животрепещущих вопросов, на которые всякий раз в предвыборную кампанию обращают внимание и сами сельчане.

По мнению Ногаева, нельзя более откладывать капремонт и благоустройство моста через реку Фиагдон, который соединяет село с райцентром и другими селами. Сегодня по мосту не пройдешь без опаски. Он элементарно лишен перил, особенно необходимых для пешеходов.

Крайне необходимо продолжить берегоукрепительные работы, что позволит оградить дома и огороды рассветовцев от разливов реки Фиагдон.

В центре села находится старый парк, который, как считает Владимир, должен быть красивым, ухоженным местом отдыха сельчан, в том числе и детей.

Кандидат на должность главы поселения намерен в случае победы продолжить благоустройство и улучшение внешнего вида Рассвета, начав с отсыпки улицы Калинина и организации вывоза мусора.

Из поля зрения В. С. Ногаева не ускользает ни одна проблема. На данный момент, считает он, среди первоочередных задач — благоустройство и расширение сельского кладбища. И связывает он это в том числе с воспитательным составляющим. Молодежь, подрастающее поколение должны чтить память о тех, кто ушел в мир иной.



Владимир Созикович отлично понимает, как нелегко жить на селе. Как важно, чтобы в домах рассветовцев было светло, тепло, не было перебоев с водоснабжением. Особенно, чтобы плати за воду и другие коммунальные услуги были посильными. Этому будущий глава направит свои усилия, применив все возможные методы.

И еще одна, особая забота Ногаева — это малоимущие слои населения. Всяческая помощь и поддержка многодетных семей, одиноких граждан — отдельная строка в программе Владимира.

Неравнодушный, деловой, умеющий держать слово, любящий свое село — таким знают Ногаева рассветовцы. И они не ошибутся, если отдадут за него свои голоса.

Инициативная группа.

Печатается на бесплатной основе.

АКЦИЯ

НЕ ОСТАВАТЬСЯ В СТОРОНЕ

Согласно Плану основных мероприятий ФСКН России на 2012 год предусмотрено проведение Всероссийской антинаркотической акции "Сообща, где торгуют смертью".

Проведение акции запланировано в два этапа: с 19 по 29 марта и с 12 по 23 ноября 2012 года и предполагает формирование временных оперативных штабов в районах, информирование общественности о периодах проведения акции, адресов всех доступных средств связи, а также времени дежурства соответствующих специалистов.

Данная акция взяла старт и в Ардонском районе. Все, кто готов помочь обществу и для кого небезразлично будущее, могут обращаться по телефонам доверия:

50-09-05; (8-867-31) 2-23-22.

Межрайонное управление ФСКН России по Ардонскому и Алагирскому районам.

ФОНД ПОДДЕРЖКИ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ "КУЗНЕЦКИЙ МОСТ"

В ноябре прошлого года был создан благотворительный фонд поддержки судебных приставов "Кузнецкий мост". Его учредителями являются: Кобзон Иосиф Давыдович (Народный артист СССР), Меньшов Евгений Александрович (Народный артист России), Михайлов Михаил Ростиславович (вице-президент ОАО "ВБПР").

В 2012 году программой Фонда запланировано проведение таких мероприятий, как конкурс юных дарований "Хрустальная звездочка 2012", организация летнего отдыха детей работников Федеральной службы судебных приставов, разработка и проведение праздничных культурных мероприятий в дни государственных и тематических праздников. С программой и основными целями Фонда можно ознакомиться на сайте www.r.kmfond.ru

Также в текущем году планируется разработка социально значимых программ, таких как программа помощи детям работников Федеральной службы судебных приставов, получивших увечья или погибших при исполнении служебных обязанностей, программа помощи заслуженным пенсионерам службы судебных приставов.

Каждый желающий может оказать помощь в содействии работы Фонда, в том числе осуществляя финансовое наполнение по указанным реквизитам:

ОАО "ВБПР" г. Москва, ИНН 770824330, КПП 770801001,

БИК 044525880, р/с 4070381010000000136, кор/сч 3010181090000000880.

Фонд поддержки судебных приставов "Кузнецкий Мост".